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Đề 2 
PHẦN 1 (3 điểm):  Khoanh tròn vào chữ trước câu trả lời đúng
Bài 1( 1đ): Số thập phân gồm có hai trăm, hai đơn vị, ba phần mười, ba phần nghìn dược viết là:
A.22,33		B.  202,33			 C. 202,303		D. 22,303	
Bài 2( 1 đ): 7m²45cm²=……………cm²
A.745		B. 74500			C. 7045		D. 70045
Bài 3( 1 đ): Số tiền gởi tiết kiệm là 100 000 đồng. Sau một tháng, cả tiền gởi lẫn tiền lãi là 101 000 đồng. Hỏi số tiền lãi bằng bao nhiêu phần trăm số tiền gởi?
A.101%		B.1,01%		 	C. 10,1%		D.1%
PHẦN 2(7 điểm)  
Bài 1( 2 đ): Đặt tÝnh rồi tính
a/356,37-552,81	       b/416,3-250,17            c/ 25,46x3,6	      d/ 78,24:1,2
Bài 2( 2 đ): Một lớp có 18 học sinh nữ. Biết số học sinh nữ chiếm 60% số học sinh của lớp học. Hỏi lớp học đó có bao nhiêu học sinh nam?
Bài 3( 3 đ): Một hình chữ nhật có chu vi 140cm, chiều rộng bằng 2/5 chiều dài.
1/ Tính chiều dài và chiều rộng hình chữ nhật.
2/ Một hình tam giác có diện tích bằng nửa diện tích hình chữ nhật đó, có độ dài đáy bằng chiều dài hình chữ nhật. So sánh chiều cao hình tam giác với chiều rộng của hình chữ nhật.
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